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الوضعية الإدماجية  ( 008 ن ) :

 

تفاجأت حينما  الكنه افـــفـول شــعلى محلـلاهما وي كــتـن تحـيـارورتـر قـفي المخب مروىت  دـوج     

 رأت الملصقة الخاصة بكل قارورة و التي تمكنها من التمييز بين محتوى القارورتين ملقاة على الأرض.     

  رى ــو على الأخ   )  Cl+Na+ -   (الصيغةا ـمـداهـإح تمعنت مروى جيدا في الملصقتين فقرأت على     

    . C2H6O   الصيغة        

        

  للمـحلول الجزيئي؟ ةــقــة الموافـاردي و الصيغـلشاول ـة للمحلــقـوافـة المــا هي الصيغـم  /1     

                ةقـالمواف ةـادة إلصاق البطاقــبإع لها  حــسمي ياـبيرـتجعلى مروى بروتوكولا  رح ــتــاق  /2        

  .  ربائيـكه  طـمخطـنا ذلك  بـيـمب كل محلول على قارورته المناسبة ل            

  وعاء تحليل. مولد للتيار المستمر ، قاطعة ، أسلاك توصيل ، مصباح ، مسريين من الغرافيت ، السنــــد : 
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) ة الإدماجيضعية الإدماجية 

xa
رارورقــر قر قبـالمخبفي المخب ـ

كل قارورة وصة بكل قارورة و التي

تين فقرأت علصقتين فقرأت على

ـة اغـي و الصيغاردي و الصيغ

ـادة إلصادة إلصاقعــبإعبإعلها 

.  يربائي

وعلغرافيت ، من الغرافيت ،



 

 بالتوفيــــــــــــق 2 /2الصفحــــة :  انتهــــــــــــى
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